
Leder und Lederwaren.

25v9: Tarifnrn. 418, 419, 4192, 420, 421 und 428.

100vH:Tarifnen.424,426, 427, 428, 429, 480, 481, 483, 484,
435, 486, 4837, 488, 489, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446,

147, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457

und 468.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 422, 12,50 v H; 432, 45 v H.

Konfektionswaren, verschiedene.

50 v H: Tarifnrn. 470, 471, 472, 478, 474, 475, 476, 477, 478,

479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 488. 489, 490, 492

und 493.

100vH:Tarifnrn.450, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467,
499, 500 und 501.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 468, 20 v H; 469, 40v 9; 487, 1632 9;

491, 20 v H.
Möbel.

50vH:Tarifnen.506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 518, 614,
B15, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 6322, 523,. 5324, 525, 526,

527, 528, 529 und 530.

Bettstellen und Wiegen aus Eisen mit Verzierungen aus Perl-

mutter werden als unter Nr. 828 fallend betrachtet.

Metalle.

33 v H: Tarifnr. 751.

50 v H: Tarifnrn. 592 und 809.

100vH:Tarifnrn.542, 545, 635, 680, 681, 684, 810, 837, 852
und 860.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 5331, 5vH; 539, 5v 9; 534, 10v 8;

689, 26v9; 828, WBo H; 850, 40 v H; 8656, 40 v H.

Steine, Erden, keramische Erzeugnisse und Kristall.

50 v H: Tarifnrn. 914, 956 und 977.

100vH:Tarifnren.876, 896, 897, 906, 906, 907, 9185, 916, 917,
928, 935, 936, 942, 943, 944, 946, 951, 952, 953, 957, 958,

und 993.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 908, 40 v H; 909, 60 v H; 918, 40v 8;

919. 40 v H; 959, 25 9;

Holz.

50 v H: Tarifnen. 1007 und 1085.

100 v H: Tarifnrn. 1008, 1009, 1010, 1042, 1084, 1099, 1100 und

1101.

Wertzollzuschlag: Tarifnxn. 1011, 40 v H; 1024, 53v H.

Farbstoffe, Firnis, Wichse und Gummen.

25 v H: Tarifnrn. 1168, 1169, 1170, 1171, 1172 und 1189.

—D—
100 v H: Tarifnen. 1135 und 1153.

Die Waren der Tarifnrn. 1165, 1166 und 1167 unterliegen einem

pezifischen Zuschlag von 80. 70 bzw. 40 Centavos für 1kg Roh

gewicht.
Wachs für Fußböden der Tarifnr. 1177 unterliegt einem spe

zifischen Zuschlag von 70 Centavos für 1Kg Rohgewicht.

Schreibtischgeräte, Papier und Pappe.

50 v H: Tarifnrn. 1331, 1343, 1380, 1399, 1410, 1441 und 1443

.00 v H: Tarifnen. 1211, 1353, 1862, 1367, 1385, 1386, 1411, 1418,

1432, 14833, 1442 und 1446.

Das farbige Papier und das weiße, auf einer oder auf beiden

Seiten geglättet, zum Drucken von Zeitschriften, wird als unter die

Yr. 1409 fallend betrachtet.

Werkzeuge, Schiffsartikel, Maschinen und Fahrzeuge.

50vH: Tarifnrn. 1608, 1585, 1636 und 1537.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 16032, 25vH:16036,35v9; 15825,
7,50 v H.

Die Tarifnr. 1503 unterliegt einem Wertzollzuschlag smayor
lerecho ad valoren] von 15 v H, wenn der Wert des Kraftwagens

am Platze höher als 500 peruanische Pfund ist.

Musikinstrumente.

50 v H: Tarifnrn. 1588, 1539, 1640, 1541, 1542, 1548, 1644, 1546

1547, 1548, 1549, 1650, 1551, 1552, 1553, 1554, 16565, 1556

1557, 1558. 1559, 1560, 16861, 1562, 1563, 1564, 1565, 1566,

1567, 1568, 15669, 1570, 1571, 1572, 1573, 1574, 1575, 1576

1577, 1578, 1579, 1580, 1581, 1582, 1688, 1584, 1585, 1586,

1587, 1588, 16589, 1590, 1591, 1592, 1598, 1594, 1595 1596,

1597, 1598, 1599, 1600, 1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606,

1607, 1608, 1609, 1610, 1611, 1612, 1618, 1614 und 1616.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 1546, 15 v H: 1615, 15 v H; 1617, 180 9

1618, 153 v H.

Waffen, Munition und Explosivstoffe.

100 v H: Tarifnr. 1626.

Elektrische Artikel und Apparate.

50 v H: Tarifnurn. 1667 und 1668.

Verschiedenes.

25 v H: Tarifnrn. 1768, 1799, 1800, 1801, 1803, 1804, 1805

und 1806.

 O v 5: Tarifn. 1717, 1718, 1719. 17684, 1770. 1771, 1772

17783, 1774, 1775, 1776, 1777, 1778, 1779, 1780, 1781, 1782,

1783, 1784, 1785, 1786, 1787, 1788, 1789, 1790, 1791, 1792

1793, 1794, 1795, 1796, 1797 und 1798.

100 v H: Tarifnrn. 1749, 1761, 1764, 1765, 1766, 1669, 1828, 1829,

1830, 1831, 1832, 1838, 1866, 1857, 1858, 1859, 1860

und 1861.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 1741, 80 v H; 1811, Bo H.

Getränke und Liköre.

50 v H: Tarifnrn. 1864, 1866, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871

1872, 1878, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879 und 1880

Lebensmittel und Gewürze.

25 v H: Tarifnrn. 1913, 1914, 18915, 1928, 1943, 1944 und 1974

50 v H: Tarifnen. 1890, 1891, 1892, 1908, 1916, 18919, 1922, 1826

1931, 1932 und 1051.

WO v H: Tarifnen. 1883, 1884, 1893, 1894, 1899, 1909, 1911, 1921,

1924, 1929, 1030, 1934, 1935, 1936, 1937, 1942, 1960, 1989

und 1970.

Die Tarifnr. 1941 wird mit einem Zollsatz von 10vHdes

Wertes belegt, wenn es sich um frische Früchte, ausgenommen Bananen

und Apfelsinen, handelt.

Chemische und pharmazeutische GErzeugnisse.

50 v H: Tarifnrn. 2181, 2316 und 2334.

OO v H: Tarifnen. 2180, 2190, 2226, 2227, 2228 und 2247.

Wertzollzuschlag: Tarifnr. 2151, 20 v H.

Artikel 2. Einem Zuschlag von 100 v H auf den in der Ziffer 48

der Regeln für die Anwendung des Tarifs!) bezeichneten Zoll sind

1) Die Ziffer 43 lautet: Waren, die über die Flußhäfen ein—
zgeführt werden, werden mit einer Ermäßigung von 50 vH verzollt.


